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4 октября 2015

выноска "знают, что-то слышали о Генассамблее ООН - 76% респондентов"

Генеральная Ассамблея ООН

слышали или слышите сейчас впервые об этом?

Ассамблее ООН – положительное или отрицательное? Или Вы ничего об этом 
выступлении не знаете, не слышали? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-то 

слышал о Генеральной Ассамблее ООН, - 76% респондентов.)
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Россия на международной арене: 
Генеральная Ассамблея ООН
Опрос «ФОМнибус» 3–4 октября. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Выступление В. Путина на Генассамблее

Россия на международной арене: Генеральная Ассамблея ООН
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Я Недавно в США прошла сессия Генеральной Ассамблеи ООН, на которой выступали лидеры стран, 
в том числе Барак Обама и Владимир Путин. Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас 
впервые об этом?

Какое впечатление произвело на Вас выступление В. Путина на Генеральной Ассамблее ООН – 
положительное или отрицательное? Или Вы ничего об этом выступлении не знаете, не слышали? 
(Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал о Генеральной Ассамблее ООН, – 
76%респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных
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Россия на международной арене: Генеральная Ассамблея ООН

Что в выступлении В.  Путина Вам особенно запомнилось, что  больше всего понравилось? (Открытый 
вопрос. Задавался тем, на кого выступление В. Путина произвело положительное впечатление, – 57% рес
пондентов.)

данные в % от всех опрошенных, 
приведены наиболее показательные высказывания

Четкое, прямое,  
убедительное выступление

«Говорил четко, кратко, понятливо и независимо»; «достаточно жестко, 
но очень доходчиво, великолепное выступление»; «все разложил по полочкам, 
ясная позиция»; «выступал конкретно и не мямлил, как другие президенты»; 
«он все говорил конкретно, по делу, в речи Обамы не было ничего конкретно-
го»; «открыто все сказал, как есть».

12

Борьба с терроризмом,  
необходимость между­
народного сотрудничества 
с этой целью

«Борьба против террористов»; «Россия против террора не только на словах, 
но и доказывает это делом»; «его принципиальная позиция в борьбе  
с ИГИЛом»; «обращение ко всем бороться с терроризмом»; «призвал весь 
мир к борьбе с ИГИЛ».

7

Все понравилось «В целом все выступление понравилось»; «все хорошо»; «его речь вся»; «пло-
хого ничего не говорил». 5

Критика внешней политики 
Запада, США

«Критика западных стран»; «кто это все натворил, что все страны замешаны»; 
«дал жесткую характеристику политике Обамы»; «критиковал однополярный 
мир»; «рассказал о провальной политике США на Ближнем Востоке».

5

Аспекты, каждый из которых назвали менее 5% опрошенных

Помощь Сирии

Россия будет отстаивать свои интересы, не позволит вмешиваться в свои дела

Нельзя допускать эскалации конфликтов, войн

Об Украине

Нравится В. Путин, качества В. Путина

В. Путин, его выступление увеличивают авторитет России в мире

В. Путин поставил на место Б. Обаму, лидеров других стран

Дипломатичное, корректное выступление

Выступление вызвало чувство патриотизма

Затрудняюсь ответить, нет ответа 11
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Как вы считаете, сегодня руководство России должно или не должно стремиться к улучшению 
отношений с США?

После выступлений лидеров стран состоялась личная встреча Барака Обамы и Владимира Путина. 
Как Вы думаете, после этой встречи отношения между Россией и США улучшатся, ухудшатся или 
не изменятся?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту

данные в % от групп

После выступлений лидеров стран состоялась личная встреча Барака Обамы и 
Владимира Путина. Как Вы думаете, после этой встречи отношения между Россией и 

США улучшатся, ухудшатся или не изменятся?

Как вы считаете, сегодня руководство России должно или не должно стремиться к 
улучшению отношений с США?
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Россия на международной арене: Генеральная Ассамблея ООН

Перспективы российско-американских 
отношений


